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CENTRO	DI	FORMAZIONE	BUFALINI	-	CITTÀ	DI	CASTELLO:	“SINDACO	E	ASSESSORE	CONFONDONO	LE
ISTITUZIONI	CON	LA	MAGGIORANZA	REGIONALE”	-	NOTA	DI	LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	CHE	LAMENTA	LA
MANCATA	RISPOSTA	ALLA	RELATIVA	INTERROGAZIONE	

VAL	DI	SUSA:	“PIENA	SOLIDARIETÀ	A	FORZE	DELL'ORDINE	E	OPERAI	DEI	CANTIERI:	LE	ISTITUZIONI
CONDANNINO	SENZA	SE	E	SENZA	MA	L'ATTEGGIAMENTO	EVERSIVO	E	VIOLENTO	DEI	DIMOSTRANTI”	-	NOTA	DI
LIGNANI	MARCHESANI	(PDL)	

SANITÀ:	“L'AGENZIA	UMBRIA	SANITÀ	MUOVE	I	PRIMI	PASSI,	TRENTA	GARE	PER	ACQUISTI	CENTRALIZZATI
NEGLI	ULTIMI	SEI	MESI”	-	IL	DIRETTORE	DUCA	ASCOLTATO	IN	COMMISSIONE	SULLO	STATO	DI	ATTUAZIONE
DELL'ORGANISMO

RIFIUTI	CAMPANI:	“BENE	IL	NO	DELLA	REGIONE	UMBRIA.	MA	PERCHÈ	LA	GIUNTA	REGIONALE	HA	CAMBIATO
IDEA	RISPETTO	ALLO	SCORSO	NOVEMBRE?”	-	PER	NEVI	(PDL)	“ANCHE	DA	CIÒ	SI	CAPISCE	LA	TOTALE
CONFUSIONE	DELL'ESECUTIVO”	

SANITÀ:	MODIFICHE	CONDIVISE	ALLA	LEGGE	ISTITUTIVA	DELL'AGENZIA	UMBRIA	SANITÀ	–	IL	COMITATO	PER	IL
MONITORAGGIO	E	LA	VIGILANZA	VERSO	UNA	PROPOSTA	UNITARIA	

SECONDA	COMMISSIONE:	“PERCORSI	DEL	CASHMERE	IN	UMBRIA”	LA	PROPOSTA	DI	LEGGE	DEL	PDL
ALL'ESAME	DI	UNA	SOTTOCOMMISSIONE	INSIEME	AL	TESTO	UNICO	PER	L'ARTIGIANATO	–	AUDIZIONE
DELL'ASSESSORE	ROSSI	

E-45:	“IL	TRATTO	SAN	GIUSTINO	-	PIEVE	S.	STEFANO	NON	DIVENTI	UN	ALTRO	CANTIERE	PERMANENTE	COME
IL	VERGHERETO”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	“QUATTRO	INTERROGAZIONI	ALL'ANAS	DI	FIRENZE	SUI	LAVORI	IN
RITARDO”	

CONSIGLIO	REGIONALE:	L'AULA	CONVOCATA	PER	DOMANI	MARTEDÌ	5	LUGLIO,	ORE	10	–	ALL'ORDINE	DEL
GIORNO:	POLITICHE	DEL	LAVORO;	POLITICHE	PER	LO	SVILUPPO;	RELAZIONE	CONSIGLIERE	DI	PARITÀ.	II
LANCIO	

AMBIENTE:	“COMPLIMENTI	AI	VOLONTARI	CHE	HANNO	RIPULITO	IL	TERRITORIO	DI	SPINA”	-	CIRIGNONI	(LEGA)
AUSPICA	UN	MAGGIORE	IMPEGNO,	ANCHE	DEI	PRODUTTORI	DI	BIBITE,	PER	AGEVOLARE	IL	RICICLAGGIO	DEI
CONTENITORI

QUESTIONE	MORALE	(3)	:	“NO	AL	CANNIBALISMO	POLITICO	E	AL	GARANTISMO	AD	INTERMITTENZA;	DA	AMBO
LE	PARTI	SERVE	SENSO	DI	RESPONSABILITÀ	NELL'INTERESSE	DEI	CITTADINI	UMBRI”	NOTA	DI	SANDRA
MONACELLI	(UDC)	

QUESTIONE	MORALE	(2):	“COLPITI	DALL'INCOERENZA	DI	CHI	A	LIVELLO	NAZIONALE	FA	DELLA	QUESTIONE
MORALE	UNA	PROPRIA	PREROGATIVA”	-	CIRIGNONI	(LEGA	NORD)	CHIEDE	ALLA	PRESIDENTE	MARINI	DI
RIFERIRE	IN	AULA	E	AL	PRESIDENTE	BREGA	DI	DIMETTERSI	

QUESTIONE	MORALE:	“IL	PD	PAGA	IL	PREZZO	DI	20	ANNI	DI	RINNOVAMENTO	PROMESSO	E	MAI	ATTUATO”	-
CONFERENZA	STAMPA	DEL	GRUPPO	REGIONALE	DEL	PDL	E	DEL	PORTAVOCE	PDL	-	LEGA	

ALL’ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI	///	OGGI,	LUNEDÌ	4	LUGLIO	CONFERENZA	STAMPA	GRUPPO	PDL	E
PORTAVOCE	PDL-LEGA	NORD	SU	“QUESTIONE	MORALE”	(III	LANCIO)	COMMISSIONE	TOSSICODIPENDENZE:
“ACQUISIZIONE	DATI,	STUDIO	E	APPROFONDIMENTO	DEL	FENOMENO	ANCHE	ATTRAVERSO	AUDIZIONI
MIRATE”	-	RIUNIONE	POMERIDIANA	DELL'ORGANISMO	DI	INCHIESTA
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